



Zsombó Nagyközség Polgármesterétől

6792 Zsombó, Alkotmány u. 3.
Telefon: 62/595-555, fax: 62/595-556
E-mail: polgarmester@zsombo.hu,
web: www.zsombo.hu

Ügyiratszám: ZS/2949-7/2022

Tárgy: Tájékoztató a 2023. évi Bursa
Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
eredményéről

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya az esélyteremtés érdekében, a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok számára is elérhetővé kívánja tenni a felsőoktatásban való részvételt. E cél elérése érdekében a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő idén is meghirdette a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot** azon **hátrányos szociális helyzetű fiatalok számára**, akik jelenleg felsőfokú tanulmányokat folytatnak (A típusú pályázat), illetve akik a 2023/2024. tanévtől kívánnak felsőfokú tanulmányokat folytatni (B típusú pályázat).

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál:

1. a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás (havi összegét pályázónként állapítja meg az önkormányzat);
2. a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás (a megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által megítélt támogatást);
3. a Kulturális és Innovációs Minisztérium által nyújtott támogatás (intézményi ösztöndíjrész: a települési és a megyei önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig - 2022. évi fordulóban 5.000,-Ft/fő/hó volt – kiegészíti).

Önkormányzatunk már több éve csatlakozik a Bursa ösztöndíj rendszerhez. A csatlakozás a feltétele annak, hogy a Zsombón bejelentett, állandó lakóhellyel rendelkező, felsőfokú képzésben részt vevő hallgatók és részt venni kívánó végzős középiskolás fiatalok pályázhassanak. Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról, valamint a gyermekek védelme érdekében működtetett helyi, személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 10/2021. (XII.10.) önkormányzati rendelete 11.§-a rendelkezik a felsőfokú tanulmányok települési támogatásáról. Eszerint a Képviselő-testület – a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez

csatlakozva – havi minimum 3.000,- Ft támogatást nyújt az első diploma megszerzéséhez a településen bejelentett állandó lakóhellyel rendelkező kérelmező részére tanévenként 10 hónapra.

A képviselő-testület csatlakozási szándékának elhatározásával egyidőben az „A” típusú pályázatra 10 hónapra (1 tanulmányi év) havi 40.000,-Ft-ban, a „B” típusú pályázatra 3x10 hónapra havi 10.000,-Ft-ban állapította meg a támogatási összeget.

A rendelet alapján támogatásban részesülhetnek azon pályázók, akiknek családjában a havi nettó jövedelem nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér 150%-át, félárva esetén 200%-át. Ennek minden pályázó megfelelt.

Az „A” típusú pályázatra ebben az évben az előző évekhez képest nagyobb volt az érdeklődés, 11 fő nyújtott be pályázatot, mindannyian megfeleltek a pályázati feltételeknek. A tavalyi évben az „A” típusú pályázatot benyújtó hallgatók részére havonta 5.000,-Ft támogatási összeget biztosítottunk. Idén is legalább ekkora összeggel javasoltam támogatni a pályázókat, ezért informálisan egyeztettem a képviselő-testület tagjaival. A képviselő-testülettel egyetértésben, átruházott hatáskörömben a finanszírozási források átcsoportosításával ebben az évben is megállapítottam a hallgatók számára a havi 5.000,-Ft-os támogatást, míg az egyetlen „B” típusú pályázattal pályázó hallgató részére a havi 3.000,-Ft-os támogatást.

Kérem a tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Zsombó, 2022. december 5.

Tisztelettel:



Gyuris Zsolt
polgármester